

Управление мобильными устройствами на предприятии: Sybase Afaria



Afaria является самым известным и старейшим игроком на рынке систем управления мобильными устройствами – Mobile Device Management.

Задача управления использованием смартфонов и планшетов в корпоративной среде сегодня как никогда актуальна. Корпоративные и личные мобильные устройства все чаще используются для работы с деловой информацией. Возрастающие риски информационной безопасности требуют не только административно-организационных мер, обновления и контроля соблюдения политик и регламентов, но и технических средств их реализации.


Уже более десятилетия решение Sybase Afaria помогает повышать мобильность, преобразовывая бизнес предприятий и управляя мобильными решениями партнеров по всему миру. Sybase Afaria открывает ИТ-подразделениям широкие возможности по управлению и обеспечению безопасности корпоративных смартфонов и планшетов. Afaria поддерживает практически все типы устройств, присутствующие на рынке: Apple iOS, Android, Microsoft Windows Mobile 6.x и Blackberry. Для семейства Samsung Galaxy Sybase Afaria предлагает дополнительные средства безопасности.

Эта система естественным образом интегрируется в существующий ИТ-ландшафт предприятия и предоставляет унифицированные средства для:

- регистрации и инвентаризации мобильных устройств
- обеспечения требуемого уровня сложности пароля доступа к устройству и его своевременной замены
- аудита программного и аппаратного обеспечения устройства
- управления настройками и конфигурациями мобильных устройств
- удаленной блокировки и очистки похищенного или утерянного смартфона или планшета
- управления приложениями на мобильных устройствах
- корпоративный портал приложений с возможностью развертывания через беспроводные сети

Когда на предприятии десятки, сотни или тысячи мобильных устройств – вопросы управления этими устройствами, их автоматической настройки и конфигурирования, применения к ним политик безопасности – все это становится серьезным вызовом для корпоративного департамента информационных технологий и службы информационной безопасности. Средства управления мобильными устройствами являются базовым инструментом поддержки мобилизации бизнеса и повышения безопасности использования смартфонов и планшетов сотрудниками компаний и организаций.





Единая консоль управления серверами Sybase Afaria обеспечивает:

- конфигурирование всех модулей сервера
- управление пользователями
- генерацию отчетности
- отслеживание требуемых событий и инцидентов (например, ошибок при развертывании клиента, нарушение политик и т.п.)

Высокая масштабируемость Sybase Afaria, возможность работы с различными серверами баз данных (Microsoft SQL Server, Oracle, Sybase iAnywhere) и развитые средства администрирования обеспечивают системную поддержку деловой мобильности сотрудников средних и крупных компаний и организаций по всему миру.

О Центре корпоративной мобильности АйТи

Центр корпоративной мобильности – это созданное в 2011 году подразделение компании АйТи, чья экспертиза сосредоточена в области корпоративной мобильности. Деятельность Центра направлена на предоставление полного спектра решений и услуг, реализующих повсеместный, удобный и безопасный доступ сотрудников к корпоративным ресурсам и системам с использованием мобильных устройств. Центр корпоративной мобильности АйТи сотрудничает с ведущими мировыми производителями программных и аппаратных решений для организации мобильных рабочих мест. Дополнительная информация: www.mobility.it.ru

О компании АйТи

Компания АйТи – ведущий российский системный интегратор, предоставляющий своим заказчикам полный спектр профессиональных услуг по созданию, модернизации и сопровождению корпоративных информационных систем. Мощная региональная сеть компании, состоящая из более чем 20 филиалов в России, помогает обеспечить оперативную реализацию проектов и поддержку заказчиков на всей территории РФ. Ключевые компетенции АйТи сосредоточены в следующих областях: управленческий и ИТ-консалтинг, автоматизация бизнес-процессов, инфраструктура информационных систем, информационная и техническая безопасность, обучение в сфере ИТ и менеджмента, ИТ-аутсорсинг, специализированные отраслевые ИТ-решения. Подробнее на сайте: www.it.ru

О компании Sybase

Sybase, дочерняя компания SAP, является отраслевым лидером среди поставщиков мобильных корпоративных решений для управления, анализа и мобильного доступа к информации. Компания признана мировым лидером в области эффективности, что доказано успешным внедрением во всех основных системах, сетях и устройствах, применяемых в отраслях, интенсивно использующих данные. Наши решения для управления, анализа и мобильного доступа к информации используются совместно с критически важными системами в таких отраслях, как финансовые услуги, телекоммуникации, производство, а также в госсекторе. Дополнительная информация: www.sybase.com

О компании SAP

Один из мировых лидеров на рынке корпоративных приложений, компания SAP помогает организациям любого размера и специализации эффективнее управлять своим бизнесом. Будь то вспомогательные службы или совет директоров, склад или магазин, настольные или мобильные приложения – решения SAP позволяют повысить эффективность взаимодействия отдельных сотрудников и организаций в целом, сформировать глубокое понимание бизнеса и создать конкурентное преимущество. Решениями и сервисами SAP пользуются более 170 000 клиентов (включая клиентов Sybase), передовые технологии компании гарантируют высокую рентабельность, способствуют непрерывной адаптации и устойчивому росту. Дополнительная информация: www.sap.com и www.sap.ru



Центр корпоративной мобильности компании АйТи: тел.: +7 (495) 974 7979, 974 7980, факс: (495) 974 7990,
e-mail: mobility@it.ru, <http://mobility.it.ru>, <http://mobility-day.it.ru>